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DEN MÖRKA SIDAN AV ELEKTRISKA FORDON

Palki Sharma från WION från New Delhi Indien är en stor källa till riktiga nyheter och detta segment är ett bra exempel. Ett par minuter av att se små barn krossa stenar för koboltindustrin kan avskräcka dig från att äga ett elfordon för gott.

Hon säger, "Gömd under det glänsande exteriörerna på en EV finns en historia om blodbatterier. Dessa bilar driver kränkningar av mänskliga rättigheter, extrem fattigdom och barnarbete...

– Hälften av kobolten som produceras går till elbilar. Vi pratar om 4 till 30 kilo kobolt per batteri. Denna metall finns över hela världen ... men 70 % av det totala utbudet kommer från ett land ... Demokratiska republiken Kongo.

"Låt oss zooma in i det här landet. DR Kongo är det näst största landet i Afrika. Dess BNP är cirka 49 miljarder dollar...Koboltbrytning i Kongo är indelad i två kategorier: industriell eller storskalig gruvdrift och hantverks- eller småskalig gruvdrift.

"Vad är skillnaden mellan de två? Hantverksgruvor är oreglerade. Arbetslagstiftningen gäller inte här. Inte heller säkerhetsprotokoll. Dessa gruvor producerar 20 till 30 % av Kongos kobolt. Cirka 200 000 gruvarbetare arbetar i dessa gruvor. Minst 40 000 av dem är barn, några så unga som sex.

"Dessa barn flirtar med döden dagligen. De går in i vertikala tunnlar, de flesta är för smala för att vuxna ska kunna ta sig in i dem. Det är som en ugn. Barnen gräver efter kobolt under omänskliga förhållanden, ibland har de spadar men oftast gräver de med sina bara händer.

"De har inga masker, inga handskar, inga arbetskläder och ibland bara 20 minuters syre men dessa små barn håller på i timmar. Efter att ha grävt krossar de stenarna. De tvättar dem och bär sina fynd till marknaden för att hitta en köpare.

"Hur mycket tjänar dessa barn? ibland så lite som en dollar. Kobolt är en mångmiljardindustri. Det beräknas vara värt 13,63 miljarder dollar år 2027, men dessa pengar når aldrig ett barn som ser och utvinner metallen.

”I det fattiga Kongo är till och med en dollar värt att riskera livet. Många dör när de försöker tjäna dessa pengar... Enligt en uppskattning dör 2 000 illegala gruvarbetare i Kongo varje år. Många drabbas av bestående lungskador, hudinfektion och livsavgörande skador. 2019 lämnade några familjer från Kongo in en stämningsansökan. De namngav företag som Tesla; anklagade dem för att ha medverkat till död och skada på barn...

"[Kobolts] efterfrågan har tredubblats under det senaste decenniet. Den förväntas fördubblas igen till 2035. Efterfrågan drivs av elfordon. Idag finns det mer än 6,5 miljoner elbilar på vägen. År 2040 kommer den siffran att nå 66 miljoner, så det är 66 miljoner multiplicerat med 30 kilo kobolt. Gör matten.

"Till 2050 förväntas efterfrågan på koboltproduktion öka med 585%. Kongos familjer vill rida på denna våg och tidvattnet över fattigdom. Att skicka sina barn till gruvorna är inte ett val för dem utan en nödvändighet. Dessa barn slutar med att arbeta som gruvarbetare eller informella arbetare. De är inte anställda av något företag men flera företag ställer upp för att köpa deras fynd.

"Du förstår, det är billigare att köpa kobolt från ett barn än en reglerad gruva och vem förstår affärer bättre än Kina? De flesta av dessa företag som handlar med blodbatterier är från Kina. Det dominerar den globala försörjningskedjan för kobolt. Kina äger upp till 50 % av metallens produktion. Den kontrollerar cirka 80 % av koboltraffineringen.

"Under de senaste 15 åren har kinesiska företag köpt ut nordamerikanska och europeiska företag som bryter i Kongo. Idag äger kinesiska företag 15 av de 19 industrigruvorna i detta land.

”I utbyte mot Kongos kobolt har Kina lovat landet miljarder i investeringar, i form av infrastruktur, skolor och vägar.

"Nu är Kongo ytterligare ett exempel på hur berättelser om Kina aldrig slutar bra. Idag läcker Kina blodkobolt in i försörjningskedjan för elfordon. Kinesiska företag köper kobolt från barn och uppmuntrar dem att delta i handeln med blodbatterier.

"En av de största koboltbearbetarna i Kongo är ett företag som heter CDM eller Congo Dongfung Mining. Det är ett dotterbolag till Xiang Huayou Cobalt, ett kinesiskt företag. Naturligtvis levererar Huayou kobolt till elbilstillverkare som Volkswagen. 40 % av Huayous kobolt kommer från Kongo. 2016 kallades det kinesiska företaget ut av en NGO. Den stämplades som en välgörare av barnarbete

"Huayou lovade att städa upp sin handling men ändrades något? På plats väcker rapporter allvarliga tvivel. Det här är en del av historien. Det finns blod i Kinas storskaliga gruvor också. Där misshandlas, diskrimineras, misshandlas och tvingas arbetare att arbeta utan kontrakt och tillräckliga ransoner.

"En arbetare berättade för media och jag citerar: 'Om en arbetare dör, rapporterar inte kineserna det till regeringen. De begraver personen, gömmer liket och mutar familjen att hålla tyst.'

"Det är din elbil som dödar människor, redan innan den kört ut. Har du anmält dig till detta?

”Världens största biltillverkare är medskyldiga till dessa brott. Jag pratar om sådana som Tesla, Volvo, Renault, Mercedes-Benz, Volkswagen. De hämtar alla kobolt från kinesiska gruvor i Kongo...

– Ungefär som påståendet om att elbilar är rena, kör dessa bilar på smutsig energi, på blodbatterier och det här är ingen klimatlösning. Detta är brott mot mänskliga rättigheter och de två kan inte samexistera.

"Klimatlösning är inte tänkt att ske på bekostnad av människoliv. Lång historia kort, elfordon har mil kvar innan de kan hävda att de är rena."

